
Обгрунтування причин зміни тарифу на 

послуги з водопостачання

с.СвітлодолинськеСаратської територіальної громади

Відповідно до Закону України від 09Л 1.2017 року «Про житлово-комунальні 
послуги» , Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні 
послуги з обґрунтуванням такої необхідності затвердженого наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 
05.06.2018 року № 130., керуючись новими вимогами щодо формування тарифів, 
враховуючи істотні зміни основних складових тарифів, а саме: збільшення мінімальної 
заробітної плати, вартості електричної енергії, паливо -  мастильних та -інших 
матеріальних ресурсів виникла потреба у перегляді тарифів та доведення їх до рівня 
економічно обґрунтованих.

На • сьогоднішній день діючі тарифи на централізоване водопостачання є 
збитковим, що в свою чергу, негативно відобразилось на діяльності КП
«Світлодолинськийсількомунгосп».

Відповідно зміна тарифів на централізоване водопостачання до економічно 
обґрунтованого рівня є необхідним заходом для належного функціонування 
підприємства, зокрема, для здійснення розрахунків за електроенергію, оплати податків 
та забезпечення споживачів якісними послугами та питною водою.

' Враховуючи вищевикладене, КП «Світлодолинськийсількомунгосп» провело нові 
розрахунки економічно обґрунтованих витрат на виробництво послуг та звертається 
до Виконавчого комітету Саратської селищної • територіальної громади з проханням 
розглянути можливість підняття тарифів з централізованого водопостачання.

Діючі тарифи на комунальніпослуги (з ПДВ):
-на водопостачання затверджені рішенням виконавчого комітету Саратської селищної 
ради від 20 квітня 2021 року № 66 та введенні в дію з 1 травня 2021 року:
Населення 10,00 грн./м.куб,
Бюджетні організації 17,52 грн./м.куб.
Інших споживачів 21,35 грн./м.куб.

З часу формування діючого' тарифу відбулося зростання основних складових в складі 
централізованого водопостачання, зокрема:
-витрати на електроенергію;
-витрати на паливно- мастильні матеріали;
-матеріали (рістмдін);
-витрати на податки та збори у відповідності до Податкового кодексу 
України, цеподаток на рентну плату за користуваннянадрами, рентну плату за 
спеціальневикористання води, екологічний податок.

У відповідності до Закону України «Про житлово-комунальніпослуги», 
вимог Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване 
вод<?відведення затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 
р. № 869 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 р. № 291), із 
внесеними змінами та доповненнями до Постанови Кабінету Міністрів України № 1010 
від 26 липня 2006р. «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з 
поводження з побутовими відходами», комунальне підприємство підготувало розрахунок 
для встановлення тарифів на централізоване водопостачання.

Планова собівартість на централізоване водопостачання (без ПДВ):



• -централізоване водопостачання-18,06 грн./м.куб.

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання (з ПДВ): 
Населення - 21.67 грн./м.куб,
Бюджетні організації -24.92 грн./м.куб,
Інших споживачів - 30,34 грн./м.куб.

Норма споживання води на одну людину:
Без водомірного лічильника - 2,55 куб.м./місяць;
З дворової колонки -  4,5 куб.м./місяць;
З вуличної колонки -1,5 куб.м./місяць.

Норма'споживання води:
- Для водопоїння корови,коня -  2,4 куб.м./місяць на 1 голову; 

Для водопоїння вівці,кози -  0,24 куб.м./місяць на 1 голову.

Розрахунок
повної собівартості та середньозваженого тарифу на водопостачання (без ПДВ)

Передбачено чинним 
тарифом 2021 року

Плановий період 
2023 рік

Прямі матеріальні витрати 5,49 7,80
Прямі витрати з оплати праці 1,7 3.83
Інші прямі витрати 1,38- 1,63
Загальновиробничі витрати
Всього витрат виробничої собівартості 8,57 13,26
Адміністративні витрати 4,13 4,80
Інші операційні витрати
Всього витрат по*вної собівартості 12,7 18,06
Плановий прибуток • -

Середньозважений тариф 12,7 18,06

Зауваження та пропозиції до проекту змін до діючих тарифів на комунальні 
послуги приймаються до 26.12.2023 року у письмовій та усній‘формі за адресою: село 
Світлодолинське, вул. Миру (Мічуріна), буд.49 КП «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ 
СЇЛЬКОМУНГОСП».

Довідки за телефоном 0932749707 за адресою: село Світлодолинське, вул. Миру 
(Мічуріна), буд.49 КП «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СЇЛЬКОМУНГОСП».

М.М.Крівцов


